

Постачальник погоджується з тим, що він дотримуватиметься всіх застосовних національних і регіональних законів, постанов, нормативних актів і кодексів під час виконання своїх зобов'язань, включаючи придбання дозволів і сертифікатів, якщо це необхідно. Постачальник також погоджується забезпечити компанію Kimberly-Clark та її дочірні компанії або афілійовані особи від будь-яких втрат або збитків, включаючи обґрунтовані гонорари адвокатів, які можуть бути отримані внаслідок недотримання постачальниками або його працівниками або субпідрядниками таких законів, постанов, положень і кодексів.

Постачальник визнає та погоджується з тим, що вся матеріальна та нематеріальна інформація, виявлена, отримана або розроблена в ході та у зв'язку з виконанням цієї Угоди, вважається компанією Kimberly-Clark конфіденційною та службовою інформацією.

Постачальник погоджується забезпечити, щоб будь-який працівник або субпідрядник, яким було дозволено доступ до будь-якої частини Конфіденційної інформації під час його роботи, був поінформований про конфіденційний характер цієї інформації; що будь-який такий працівник або субпідрядник, призначений для надання послуг за цією Угодою, повинен погодитися та заявити, що він не буде розголошувати будь-яку таку Конфіденційну інформацію, яку вони можуть отримати у ході виконання своєї роботи для постачальників. Постачальник погоджується повідомляти компанію Kimberly-Clark у письмовій формі про будь-які обставини, про які відомо постачальнику, пов'язані з будь-яким володінням, використанням або знанням будь-якої частини Конфіденційної інформації будь-якою неуповноваженою фізичною або юридичною особою.

За винятком випадків, передбачених цим документом, постачальник погоджується з тим, що він не використовуватиме компанію Kimberly-Clark, її назву або посилання своїх дочірніх компаній та/або афілійованих осіб для будь-яких цілей, таких як реклама, маркетинг або реклама, без попередньої письмової згоди.

Відмова від відповідальності: Цей RFP (запит на надання цін) не зобов'язує К-С до будь-якого конкретного курсу дій. Видання цього RFP не зобов'язує К-С прийняти будь-яку пропозицію, повністю або частково, а також не зобов'язує К-С надавати будь-які пояснення або обґрунтування свого рішення прийняти або відхилити будь-яку пропозицію. Незважаючи на те, що вартість є важливим компонентом у процесі вибору постачальника, остаточна сума винагороди буде визначена шляхом ретельного розгляду всіх якісних та кількісних відповідей.

К-С залишає за собою право:

- Відкликати або припинити дію RFP у будь-який час без зобов'язань.
- Відхилити будь-яку або всі пропозиції або будь-яку частину пропозицій або відмовитися від порушень у пропозиціях.
- Приймати пропозиції, відмінні від найнижчої цінової пропозиції.
- Обирайте постачальника на основі пропозицій, отриманих у процесі подання пропозицій, без обговорень чи запитів щодо найкращих та остаточних пропозицій.

Пропозиції надаються на власний ризик постачальників. Постачальники несуть повну відповідальність за будь-які помилки у своїх відповідях.

Компанія Kimberly-Clark не буде юридично пов'язана з будь-яким постачальником (постачальниками) до того часу, поки сторони не укладуть взаємоприйнятну та остаточну угоду.